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INTRODUCCIÓN

Entre el 26 y 28 de junio realizamos un estudio de alcance nacional con el objetivo de relevar opiniones políticas, la evaluación del Gobierno, 

las percepciones sobre la situación sanitaria, expectativas económicas y otros temas de la coyuntura política, social y económica.

La impresionante aceleración del operativo de vacunación durante junio todavía no es suficiente para ordenar las perspectivas temporales 

de recuperación de los hábitos y actividades anteriores a la pandemia.

Como señalamos en el Monitor del mes de mayo el despliegue del operativo de vacunación es un elemento que opera como condición        

necesaria (muy importante) pero no completa los requerimientos de la sociedad al momento de evaluar que tipo de “normalidad” se puede 

alcanzar en un plazo perentorio. 

En medio de la estacionalidad invernal y con la vigilancia epidemiológica en alerta para evitar el ingreso de nuevas cepas que compliquen 

el control de la pandemia en la Argentina la agenda de la recuperación económica y la normalización sanitaria ya forman un único              

conglomerado de demandas, biunívocamente relacionadas.

Sobre bases muy deprimidas por la pandemia, y luego de 4,5% de caída del producto en los últimos dos años del gobierno de Macri, se 

nota una marcada heterogeneidad por sector de actividad.
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Si observamos los datos del producto publicados recientemente por el INDEC para el primer trimestre se registra una recuperación              
interanual (en medio de la pandemia) de 2,5%. Siete sectores (entre ellos la industria, el comercio y la construcción) presentan mejoras       
interanuales; otros nueve sectores todavía tienen deterioros relativos. 

Esta heterogeneidad en materia de recuperación, con casos muy severos como el de “Hoteles y Restaurantes”, le pone límites a las          
perspectivas de recuperación que tiene la sociedad.

En este sentido, un 60% de los encuestados manifestó que para recuperar la actividad económica y  los ingresos reales es necesario la    
normalización de la situación sanitaria.

En este contexto tan riguroso, el Frente de Todos mantiene su base de apoyo en el entorno de los 45 puntos nacionales, durante el trimestre 
que pasó.
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El dato elocuente es que, dentro de los dos segmentos de opinión opositores que se distinguen por su intensidad, el subsegmento más 

intenso viene ganando paulatinamente predominio sobre el de opiniones más moderadas.
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Sobre estas bases de opinión, las perspectivas de los encuestados sobre el tiempo restante de duración de la pandemia se extienden a más 

de 6 meses para más del 70% de los consultados que manifestaron tener opinión formada sobre el tema (el 73%).

Los Oficialistas que manifestaron tener opinión formada sobre los plazos de normalización creen que demorará más de 6 meses son el 54%; 

entre los Opositores más acérrimos esa marca sube a 84%.

Aún así crece de manera paulatina pero sostenida la porción de encuestados que mes a mes consideran que se logrará inmunizar con las 

vacunas a una parte importante de la población, con una pendiente constante de crecimiento.

Es así que un 56% manifestó conocer a MUCHA o BASTANTE gente que ya fue vacunada; pero hasta en esta pregunta de carácter objetivo 

el sesgo de opinión es determinante: los Oficialistas llegan a 83%, los sectores moderados entre un 50% y un 66%, mientras que los       

Opositores sólo al 35%.

Un 55% de los encuestados, por su lado, reconoce que la aceleración del operativo de vacunación esta llevando paulatinamente a una    

“normalidad”.

5



¿CUÁNTO TIEMPO MÁS CREE UD. QUE DURARÁ LA PANDEMIA EN SU PROVINCIA? 
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

NO TIENE OPINIÓN

1 MES

2 MESES

3 MESES

4 MESES

5 MESES

6 MESES

7 MESES

8 MESES

9 MESES

26,6 21,7 31,0 20,7 22,0 27,6 40,4 36,7 23,7 15,8

1,9 2,4 1,5 3,4 1,7 1,2 1,0 2,3 1,6 2,0

2,2 2,1 2,3 2,7 1,9 2,3 2,1 2,6 2,0 2,0

4,6 4,9 4,4 2,9 5,6 5,7 4,5 3,8 5,3 4,8

4,6 5,0 4,1 5,1 4,6 5,5 2,7 4,0 4,5 5,6

7,4 7,8 7,0 7,9 7,4 6,8 7,3 6,2 7,7 8,6

12,3 12,4 12,2 12,1 13,4 13,5 9,6 8,3 12,7 17,7

2,9 3,8 2,1 4,8 2,9 1,5 1,9 2,2 3,4 3,2

5,4 6,0 5,0 4,1 5,6 4,9 7,6 4,3 6,1 6,0

32,1 33,9 30,4 36,3 34,9 31,1 23,0 29,6 33,0 34,2



¿CUÁNTO TIEMPO MÁS CREE UD. QUE DURARÁ LA PANDEMIA EN SU PROVINCIA? 
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¿CUÁNTO TIEMPO MÁS CREE UD. QUE DURARÁ LA PANDEMIA EN SU PROVINCIA? 
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TOTAL OFICIALISTAS OPOSITORESOPOSITORES
MODERADOS

OFICIALISTAS
MODERADOS

NO TIENE OPINIÓN

1 A 5 MESES

6 A 8 MESES

9 MESES

26,6        22,6        28,0        28,0       24,2

20,7        35,4        21,1        18,2       12,9

20,6        23,6        22,8        23,2       18,3

32,1        18,3        28,1        30,6       44,6
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¿TIENE UD. CONFIANZA EN QUE SE PUEDA INMUNIZAR CON LAS VACUNAS A 
UNA PARTE IMPORTANTE DE LA POBLACIÓN EN LOS PRÓXIMOS MESES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

30,1 32,6 27,8 29,8 30,7 31,5 28,0 32,8 28,7 28,5

32,6 29,0 35,9 30,6 31,6 32,6 36,7 32,1 32,2 33,9

26,8 29,3 24,5 27,5 27,7 28,9 22,2 22,4 29,6 28,8

6,3 6,1 6,5 9,5 6,2 4,1 4,7 7,5 5,4 6,1

4,2 3,1 5,2 2,5 3,9 2,9 8,4 5,2 4,1 2,7

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

62,7 61,6 63,7 60,4 62,3 64,1 64,7 64,9 60,9 62,4

33,2 35,4 31,1 37,0 33,9 33,0 26,9 29,9 35,0 34,9

4,2 3,1 5,2 2,5 3,9 2,9 8,4 5,2 4,1 2,7
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¿TIENE UD. CONFIANZA EN 
QUE SE PUEDA INMUNIZAR CON 
LAS VACUNAS A UNA PARTE 
IMPORTANTE DE LA POBLACIÓN 
EN LOS PRÓXIMOS MESES?

POCO +
NADA

MUCHO +
BASTANTE
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¿CREE UD. QUE EL OPERATIVO DE VACUNACIÓN ESTÁ CONTRIBUYENDO 
A QUE SE PUEDA VOLVER A LA NORMALIDAD EN POCOS MESES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

28,6 30,4 26,9 26,2 29,8 30,7 27,7 29,4 28,9 26,8

26,2 23,1 29,0 23,8 27,1 26,6 28,2 23,1 26,5 30,6

32,2 32,8 31,5 31,6 31,9 33,1 32,3 30,8 33,2 32,5

8,7 9,9 7,7 14,4 8,4 5,3 5,2 9,6 8,5 7,7

4,3 3,8 4,8 4,1 2,9 4,3 6,6 7,2 2,8 2,4

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

54,8 53,5 56,0 50,0 56,9 57,3 55,9 52,4 55,4 57,4

40,9 42,7 39,2 45,9 40,3 38,4 37,5 40,4 41,8 40,2

4,3 3,8 4,8 4,1 2,9 4,3 6,6 7,2 2,8 2,4
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¿CREE UD. QUE EL OPERATIVO 
DE VACUNACIÓN ESTÁ 
CONTRIBUYENDO A QUE SE PUEDA 
VOLVER A LA NORMALIDAD EN 
POCOS MESES?

POCO +
NADA MUCHO +

BASTANTE
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¿HAY EN SU HOGAR O EN SU ENTORNO DE AMIGOS Y CONOCIDOS 
PERSONAS QUE YA SE HAYAN VACUNADO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

24,5 24,3 24,7 22,5 25,8 24,3 25,7 26,2 21,3 27,1

31,5 30,7 32,1 27,7 30,5 35,9 33,0 26,2 33,4 36,3

38,8 39,9 37,8 41,8 39,3 37,9 34,9 38,6 41,3 34,8

2,8 2,8 2,9 5,0 2,7 1,0 2,2 4,7 2,3 1,0

2,4 2,4 2,5 2,9 1,8 1,0 4,3 4,4 1,7 0,7

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

56,0 55,0 56,8 50,3 56,3 60,1 58,6 52,4 54,7 63,4

41,6 42,6 40,7 46,8 42,0 38,9 37,1 43,3 43,6 35,9

2,4 2,4 2,5 2,9 1,8 1,0 4,3 4,4 1,7 0,7
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¿HAY EN SU HOGAR O EN 
SU ENTORNO DE AMIGOS Y 
CONOCIDOS PERSONAS QUE 
YA SE HAYAN VACUNADO? POCO +

NADA MUCHO +
BASTANTE



15

¿HAY EN SU HOGAR O EN SU ENTORNO DE AMIGOS Y CONOCIDOS 
PERSONAS QUE YA SE HAYAN VACUNADO?

TOTAL OFICIALISTAS OPOSITORESOPOSITORES
MODERADOS

OFICIALISTAS
MODERADOS

MUCHOS

BASTANTES

POCOS

NO CONOCE NINGUNO

NO SABE

24,5         49,4       29,2        14,1        9,2

31,5         33,5       36,7        36,9       25,9

38,8         14,8       29,1        45,2       59,6

2,8          1,5        2,8                      2,3        3,1

2,4          0,8        2,1            1,5        2,2

TOTAL OFICIALISTAS OPOSITORESOPOSITORES
MODERADOS

OFICIALISTAS
MODERADOS

MUCHO + BASTANTE

POCO + NO CONOCE NINGUNO

NO SABE

56,0        82,9       66,0        51,0        35,2

41,6        16,3       31,9        47,5        62,7

2,4          0,8         2,1          1,5         2,2



En este Monitor del mes de junio la imagen positiva del Presidente se mantuvo constante respecto de mayo y mantiene casi 4 puntos de 
imagen neta positiva.

Las expectativas económicas se mantienen en niveles de pesimismo relativo vigentes durante todo este año, pero levemente por encima de 
mayo, y con una pendiente leve de recuperación acorde a la mejora paulatina de los indicadores de actividad y empleo.
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TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

21,5 18,9 23,8 15,4 20,6 22,9 29,7 28,8 18,3 15,9

14,1 14,7 13,5 11,2 15,1 16,9 13,5 14,7 15,2 11,4

15,3 14,4 16,1 16,6 14,7 14,8 15,0 14,3 15,7 16,0

12,7 12,5 12,9 14,9 11,3 12,5 11,9 11,6 14,8 10,8

13,9 14,5 13,4 10,4 16,9 14,6 13,7 11,7 14,2 16,8

20,6 23,6 17,8 28,8 20,5 16,7 13,7 15,1 20,7 28,3

1,9 1,3 2,4 2,8 ,9 1,6 2,5 3,7 1,0 0,8

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

50,9 48,1 53,5 43,1 50,3 54,6 58,2 57,9 49,2 43,3

47,2 50,6 44,0 54,1 48,8 43,7 39,3 38,4 49,7 55,9

1,9 1,3 2,4 2,8 ,9 1,6 2,5 3,7 1,0 0,8

IMAGEN DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ
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IMAGEN DEL PRESIDENTE 
ALBERTO FERNÁNDEZ

NEGATIVA POSITIVA



18

¿COMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

11,6 12,5 10,7 6,8 12,2 13,0 15,3 15,5 10,2 7,8

16,9 17,2 16,7 14,9 15,4 20,0 18,3 18,9 14,3 18,3

7,8 6,4 9,0 7,1 7,0 6,6 11,0 8,3 9,3 4,7

20,3 19,6 20,9 22,1 20,8 18,8 18,6 18,4 22,7 19,2

19,0 20,0 18,0 19,6 19,7 21,1 14,8 14,9 19,9 23,4

19,5 21,5 17,8 25,0 21,0 16,3 13,7 16,2 20,3 23,2

5,0 2,7 7,1 4,5 3,8 4,1 8,3 7,8 3,4 3,4

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MEJOR

PEOR

NO SABE

36,3 36,2 36,3 28,8 34,7 39,7 44,7 42,7 33,7 30,8

58,8 61,1 56,6 66,7 61,5 56,2 47,1 49,5 62,8 65,9

5,0 2,7 7,1 4,5 3,8 4,1 8,3 7,8 3,4 3,4
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¿CUÁNTO CREE UD. QUE LA RECUPERACIÓN DE LA ECONOMÍA Y EL INGRESO 
DE LOS HOGARES DEPENDEN DE VOLVER A LA NORMALIDAD SANITARIA 

Y EL FIN DE LAS RESTRICCIONES POR LA PANDEMIA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

27,7 28,7 26,7 30,3 26,6 29,8 23,8 23,1 29,2 31,5

32,9 32,4 33,3 32,3 32,5 34,5 32,3 28,4 33,2 38,5

18,7 19,1 18,4 14,2 25,8 16,4 17,1 18,8 19,2 17,9

8,3 9,9 6,8 12,3 6,0 8,8 6,0 10,3 7,5 6,8

12,4 10,0 14,8 11,0 9,2 10,5 20,8 19,4 10,9 5,3

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

60,6 61,1 60,1 62,5 59,0 64,2 56,1 51,5 62,4 70,0

27,0 28,9 25,2 26,5 31,7 25,2 23,1 29,1 26,7 24,7

12,4 10,0 14,8 11,0 9,2 10,5 20,8 19,4 10,9 5,3
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¿CUÁNTO CREE UD. QUE LA 
RECUPERACIÓN DE LA ECONOMÍA 
Y EL INGRESO DE LOS HOGARES 
DEPENDEN DE VOLVER A LA 
NORMALIDAD SANITARIA Y EL 
FIN DE LAS RESTRICCIONES 
POR LA PANDEMIA?

POCO +
NADA MUCHO +

BASTANTE
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¿ENTRE LAS SIGUIENTES OPCIONES CUÁL ES SU MAYOR PREOCUPACIÓN EN ESTE MOMENTO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

LA INFLACIÓN

EL DESEMPLEO

UN COLAPSO DEL SISTEMA DE SALUD

CONTAGIARSE EL VIRUS

QUE SE PIERDA EL AÑO ESCOLAR

OTRO

NO SABE

EL DESABASTECIMIENTO DE PRODUCTOS

NO PODER SALIR DE SU CASA

20,2 21,2 19,2 26,4 18,1 19,8 16,2 17,3 20,3 23,8

19,8 19,6 19,9 19,3 20,6 23,1 15,3 21,6 21,3 15,1

15,8 14,6 17,0 15,1 20,1 14,5 12,0 10,6 18,3 18,8

13,9 15,6 12,2 11,1 11,3 16,3 18,3 17,1 13,0 11,3

9,9 10,6 9,1 10,4 10,9 7,6 10,3 7,8 10,8 11,2

6,4 6,1 6,6 4,9 6,5 8,2 5,7 4,2 6,7 8,7

6,1 4,9 7,2 5,9 3,9 5,0 10,7 10,3 4,4 3,0

4,7 4,1 5,2 3,3 5,2 4,2 6,0 6,4 3,1 4,8

3,4 3,2 3,5 3,5 3,4 1,3 5,5 4,7 2,2 3,2
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¿ENTRE LAS SIGUIENTES OPCIONES CUÁL ES SU MAYOR PREOCUPACIÓN EN ESTE MOMENTO?
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Se deterioró levemente respecto del mes pasado la valoración sobre la política sanitaria del Estado Nacional que, como venimos observando 

desde octubre, presenta opiniones divididas.

Sigue creciendo de manera paulatina, pero sostenida, la percepción del riesgo de contagio propio y del grupo familiar, por un lado, pero 

asimismo crece la valoración sobre el respeto a las pautas de cuidado social por parte de la ciudadanía, por otro.

POLÍTICA SANITARIA Y PREVENCIÓN FRENTE A LA PANDEMIA DEL COVID-19
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¿CREE UD. QUE EN GENERAL LA POBLACIÓN ESTÁ RESPETANDO LAS 
MEDIDAS DE PREVENCIÓN, CUIDADO Y DISTANCIA SOCIAL?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

9,6 10,1 9,2 11,1 9,1 7,2 11,1 13,4 8,5 5,5

24,4 28,1 20,9 25,4 25,8 23,7 21,5 19,1 24,5 32,6

49,4 46,8 51,8 47,8 46,3 55,5 49,6 46,9 51,1 50,7

13,6 11,8 15,3 12,3 16,2 12,4 13,0 15,9 13,6 9,9

3,0 3,1 2,9 3,4 2,6 1,3 4,8 4,8 2,2 1,3

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

34,0 38,3 30,1 36,5 34,9 30,8 32,6 32,4 33,1 38,1

63,0 58,6 67,1 60,1 62,5 67,9 62,6 62,7 64,7 60,6

3,0 3,1 2,9 3,4 2,6 1,3 4,8 4,8 2,2 1,3
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 ¿CREE UD. QUE EN GENERAL LA 
POBLACIÓN ESTÁ RESPETANDO 
LAS MEDIDAS DE PREVENCIÓN, 
CUIDADO Y DISTANCIA SOCIAL?

POCO +
NADA

MUCHO +
BASTANTE
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¿Y QUÉ OPINA UD. SOBRE LAS MEDIDAS QUE ESTÁ TOMANDO
EL GOBIERNO PARA ENFRENTAR LA PANDEMIA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

20,9 21,5 20,3 15,4 19,9 22,5 28,4 28,2 18,2 13,8

23,0 21,5 24,4 22,4 23,9 24,2 21,2 21,0 23,6 25,2

31,9 31,9 31,8 32,1 32,5 33,8 28,4 26,0 34,3 37,1

19,1 21,4 17,0 24,0 19,7 16,0 14,5 17,8 19,4 20,7

5,1 3,7 6,5 6,0 3,9 3,5 7,5 7,0 4,5 3,2

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

43,9 43,0 44,7 37,8 43,8 46,7 49,6 49,2 41,8 39,0

51,0 53,3 48,8 56,1 52,3 49,8 42,9 43,8 53,7 57,8

5,1 3,7 6,5 6,0 3,9 3,5 7,5 7,0 4,5 3,2
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¿Y QUÉ OPINA UD. SOBRE LAS 
MEDIDAS QUE ESTÁ TOMANDO 
EL GOBIERNO PARA ENFRENTAR 
LA PANDEMIA?

DESACUERDO

ACUERDO
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¿CREE UD. QUE HAY POSIBILIDADES DE QUE UD.
O ALGÚN FAMILIAR SUYO SE CONTAGIE?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

25,6 28,7 22,7 26,3 28,7 23,8 21,9 25,6 26,1 24,7

29,4 30,1 28,8 29,5 29,6 32,5 25,7 24,5 31,7 33,5

30,4 29,4 31,3 29,4 28,7 31,8 32,6 30,7 29,9 30,6

6,2 5,1 7,2 8,0 4,5 3,5 9,2 9,0 5,2 3,5

8,4 6,7 10,0 6,8 8,4 8,4 10,7 10,3 7,1 7,7

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

55,0 58,8 51,5 55,8 58,3 56,3 47,5 50,0 57,8 58,2

36,6 34,5 38,5 37,4 33,3 35,3 41,7 39,7 35,1 34,1

8,4 6,7 10,0 6,8 8,4 8,4 10,7 10,3 7,1 7,7
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 ¿CREE UD. QUE HAY 
POSIBILIDADES DE QUE UD. 
O ALGÚN FAMILIAR SUYO 
SE CONTAGIE? POCO +

NADA
MUCHO +
BASTANTE
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Respecto de la asignación de principal responsabilidad en materia de aumento de los precios casi el 54% opinó que es “el Gobierno” y otro 

37% que son “los grandes empresarios”.

Un 50% opinó que este año caerá el valor real del salario y casi un 27% que se mantendrá.

Un 73% manifestó estar informado sobre la ley para ampliar la tarifa reducida de Gas en las zonas con temperaturas invernales más bajas.

Dentro de esa franja informada casi el 68% manifestó su acuerdo con la propuesta. Sólo entre los opositores más marcados se presentó 

rechazo relativo.

PODER ADQUISITIVO DEL SALARIO Y FORMACIÓN DE LOS PRECIOS DE LOS PRODUCTOS BÁSICOS
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EL GOBIERNO

LOS GRANDES
EMPRESARIOS

¿QUIÉN CREE UD. QUE TIENE MAYOR RESPONSABILIDAD POR EL AUMENTO 
DE LOS PRECIOS DE LOS ALIMENTOS Y LOS PRODUCTOS BÁSICOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

LOS GRANDES EMPRESARIOS

EL GOBIERNO

NO SABE

36,8 36,5 37,2 30,5 34,8 41,9 41,6 39,5 37,6 32,2

53,7 57,1 50,2 60,9 56,4 52,3 43,0 46,6 54,7 61,6

9,5 6,4 12,6 8,7 8,8 5,9 15,4 14,0 7,7 6,2

¿QUIÉN CREE UD. QUE TIENE 
MAYOR RESPONSABILIDAD POR 
EL AUMENTO DE LOS PRECIOS 
DE LOS ALIMENTOS Y LOS 
PRODUCTOS BÁSICOS?
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MENOR

NO SABE MAYOR

IGUAL

¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ EL PODER ADQUISITIVO 
DE LOS SALARIOS EN LOS PRÓXIMOS MESES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MAYOR

IGUAL

MENOR

NO SABE

12,7 13,9 11,5 12,8 12,2 11,6 14,6 16,6 11,6 9,3

26,6 25,8 27,4 19,2 25,0 31,8 31,9 29,7 24,8 25,3

50,0 53,5 46,5 58,3 53,0 47,9 38,4 36,3 55,4 60,2

10,7 6,8 14,7 9,7 9,8 8,7 15,1 17,4 8,3 5,3

¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ EL 
PODER ADQUISITIVO DE LOS 
SALARIOS EN LOS PRÓXIMOS 
MESES?
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MÁS DE
50%

NO SABE

MENOR
QUE 30%

ENTRE
30% Y 40%

ENTRE
40% Y 50%

¿CUÁL CREE UD. QUE SERÁ LA INFLACIÓN ESTE AÑO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MENOR QUE 30 POR CIENTO

ENTRE 30 Y 40 POR CIENTO

ENTRE 40 Y 50 POR CIENTO

MÁS DE 50 POR CIENTO

NO SABE

8,4 7,5 9,3 10,1 6,6 7,2 10,2 10,9 8,6 4,9

19,9 22,5 17,3 15,4 16,0 28,6 21,1 20,1 21,0 17,8

30,4 35,2 25,8 31,3 32,6 28,9 28,0 23,7 31,6 37,6

25,2 25,4 25,0 31,0 30,5 19,8 16,3 21,3 25,7 29,5

16,2 9,5 22,6 12,2 14,4 15,5 24,4 24,0 13,2 10,1

¿CUÁL CREE UD. QUE SERÁ LA 
INFLACIÓN ESTE AÑO?
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL PROYECTO DE LEY PARA BAJAR LA TARIFA DEL GAS EN DISTINTAS 
LOCALIDADES DEL PAÍS QUE TIENEN BAJAS TEMPERATURAS EN INVIERNO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI ESTÁ INFORMADO

NO ESTÁ INFORMADO

73,8 76,6 71,1 72,8 73,5 74,7 74,3 70,3 76,2 74,7

26,2 23,4 28,9 27,2 26,5 25,3 25,7 29,7 23,8 25,3

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

41,6 41,9 41,4 35,0 40,4 48,8 43,5 45,5 41,3 37,2

26,1 25,0 27,1 23,0 25,2 27,2 29,7 26,2 25,4 26,9

15,9 17,2 14,7 17,7 17,5 12,3 15,5 10,8 17,2 20,5

11,1 12,6 9,6 16,7 12,6 8,5 5,2 9,3 12,0 12,1

5,2 3,3 7,2 7,6 4,2 3,2 6,0 8,2 4,0 3,3

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

67,7 66,9 68,5 58,1 65,6 76,0 73,2 71,7 66,8 64,1

27,1 29,8 24,3 34,4 30,1 20,8 20,7 20,1 29,2 32,6

5,2 3,3 7,2 7,6 4,2 3,2 6,0 8,2 4,0 3,3
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¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL PROYECTO DE LEY PARA BAJAR LA TARIFA DEL GAS EN DISTINTAS 
LOCALIDADES DEL PAÍS QUE TIENEN BAJAS TEMPERATURAS EN INVIERNO?

¿QUÉ OPINA UD. SOBRE EL 
PROYECTO DE LEY PARA 
BAJAR LA TARIFA DEL GAS EN 
DISTINTAS LOCALIDADES DEL 
PAÍS QUE TIENEN BAJAS 
TEMPERATURAS EN INVIERNO?

DESACUERDO

ACUERDO

TOTAL OFICIALISTAS OPOSITORESOPOSITORES
MODERADOS

OFICIALISTAS
MODERADOS

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

67,7        98,5        88,5        60,4        35,0

27,1         0,7         7,5        31,4        57,8

5,2         0,8         4,0          8,2         7,2
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Un 75% acordó con la implementación eventual de un plan de empleo para la inclusión ocupacional de los jóvenes que tenga carácter 

universal.

Quienes menos apoyo en el margen muestran frente a una programática de ese tipo son los Universitarios menores de 30 años.

POLÍTICAS DEL ESTADO NACIONAL PARA LAS JUVENTUDES
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¿CREE UD. QUE ES NECESARIO IMPLEMENTAR UN PLAN 
DE EMPLEO UNIVERSAL PARA LOS JÓVENES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

43,2 42,1 44,2 41,3 39,5 48,7 44,2 46,2 43,9 38,2

32,3 33,3 31,2 28,9 29,3 33,0 39,5 31,7 32,7 32,4

11,3 12,3 10,2 12,7 15,9 9,1 5,6 10,1 10,5 14,0

4,3 5,4 3,3 6,7 4,8 3,6 1,8 3,2 5,0 4,8

9,0 6,9 11,1 10,4 10,5 5,6 8,9 8,8 8,0 10,7

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NO SABE

75,4 75,4 75,4 70,2 68,8 81,7 83,7 77,9 76,5 70,5

15,6 17,7 13,5 19,4 20,7 12,7 7,4 13,4 15,5 18,8

9,0 6,9 11,1 10,4 10,5 5,6 8,9 8,8 8,0 10,7
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¿CREE UD. QUE ES NECESARIO 
IMPLEMENTAR UN PLAN DE 
EMPLEO UNIVERSAL PARA 
LOS JÓVENES?

DESACUERDO

ACUERDO
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Cantidad de casos: 2.963 casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR 

Fecha de muestra: 26 al 28 de junio de 2021

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, edad, 

nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com

FICHA TÉCNICA


